
Рекомендации для детей от 5 до 6 лет 

Тема: Уроки Светофора 

 

 

Беседа о светофоре, его назначении, значении сигналов 

Цель: познакомить детей с основными правилами уличного движения, 
рассказать о сигнале светофора. Закрепить знания о правилах дорожного 
движения, о двухстороннем движении; развивать умение различать 
транспорт.  

Дидактическая игра: «Светофор». 

Цель: закрепить представления детей о назначении светофора, его сигналах, 
представления детей о цветах (красный, желтый, зеленый). 

Ход игры: Дети встают в круг, ведущий стоит в центре, предлагает детям 
карточки (красный, желтый, зеленый) последовательно. 
Красный - стоят. 
Желтый - приготовились (присели). 
Зеленый - шагают. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Заучивание стихотворения И. Гуриной «Светофор» 

Цель: активизировать словарь, развивать память, упражнять в правилах 
поведения на дороге. 

СВЕТОФОР 

Есть сигналы светофора, 
Подчиняйся им без спора. 

Желтый свет – предупрежденье! 
Жди сигнала для движенья. 

Зеленый свет открыл дорогу: 
Переходить ребята могут. 

Иди вперед! Порядок знаешь, 
На мостовой не пострадаешь. 

Красный свет нам говорит! 
Стой! Опасно! Путь закрыт. 

 

 
 
 

Подвижная игра «Умелый пешеход» 
 
Цель: Развитие координации движений.  Развитие умения удерживать 
равновесие. 
Из шнуров делают два круга (внешний и внутренний). Расстояние между 
ними – 1м. Нужно с завязанными глазами пройти между шнурами. 

 

Чтение рассказа Н. Носова «Автомобиль» 
Цель: Учить внимательно слушать литературное произведение, понимать его 
смысл. Закреплять знания о разных частях машины, о правилах поведения на 
дороге. 
 
 
 
 



Загадки 
Цель: закрепление правил дорожного движения 

 
Что за знак такой весит?  

"Стоп" - машинам он велит... 
 

Пешеход, идите смело  
По дорожкам черно-белым. 

 

Подвижная игра «Стоп-иди» 
У взрослого карточки красного, желтого, зеленого цвета. Показывая 

карточки разного цвета дети выполняют команды6 идут, стоят, 
приготовились идти. 

Аппликация «Светофор» 
Цель: - учить составлять изображение предмета из нескольких частей; 
- развивать мелкую моторику пальцев; 
- учить аккуратному наклеиванию, правильно пользоваться клеем и 
кисточкой; 
- воспитывать интерес к работе с разными материалами. 
 

               
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

 



Раскрасьте с ребенком. 

 




